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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO ENVELOPE Nº 01-DOCUMENTAÇÃO E Nº 02-
PROPOSTA DA CONCORRÊNCIA 003/2023 – PROCESSO Nº 078/2023 - P.M.L.P. 

 
Às 9:00 (nove horas) do dia 11 (onze) de Setembro de 2.023 (dois mil e vinte e três), na Sala 

de Licitações  do Prédio da Prefeitura Municipal de Laranjal Paulista – SP, sitª à Praça Armando de Salles 
Oliveira, nº 200, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, constituída pelos Srs:  Silvana Soares 
de Camargo-Presidenta,  Cláudia Tereza Pessin – Secretária, Matheus Ulisses Pieroni, Bruna de 
Camargo Lopes e Kátia Lino-Membros, designados pela Portaria nº 002/2023 de 03.01.2023, foi 
instalada a sessão de abertura da licitação em epígrafe, que tem por objetivo: Concessão de uso 
mediante contrato administrativo, de 01 (um) espaço de 27,74 metros quadrados (Banca de Jornal e 
Revistas), localizado no interior do Terminal Rodoviário Municipal, sito a Avenida Brasil nº 110 – 
Vila Zalla da cidade de Laranjal Paulista, pelo prazo de 05 (cinco) anos, pertencente ao patrimônio 
público municipal nas condições do presente Edital e anexos, devidamente autorizado pelo Prefeito 
Municipal.  A Comissão Permanente de Licitações verificou que apenas a  BANCA DE JORNAL SÃO 
JUDAS DE MARISTELA LTDA.ME., entregou os envelopes contendo a  documentação e proposta,  
sendo representada pelo Sr.: Genival Claudino Catuaba – RG nº: 257714303 e CPF nº 187.530.428-24. 
Declarada aberta a sessão, inicialmente a Presidenta da Comissão Permanente de Licitação,  solicitou que 
fossem rubricados os envelopes nº 01 e nº 02 e que verificassem sua inviolabilidade, confirmando não ter 
ocorrido nenhuma violação. Logo após passou à abertura do envelope nº 01 - documentação da única 
licitante participante e colocou à disposição os documentos neles contidos para análise e rubrica.  Da 
análise da documentação a C.P.L. verificou que a documentação estava de acordo com as exigências do 
edital e declarou-a Habilitada para a 2ª fase do certame, sendo  encerrado a abertura e julgamento do 
envelope nº 01- documentação, passando-se em seguida para a abertura do envelope nº 02-proposta, que 
após rubricados por todos, foi  apresentado na proposta o valor do aluguel mensal de R$ 700,00 ( 
setecentos reais), sendo que após análise pela Comissão, foi verificado que estava de acordo com 
edital, sendo declarada vencedora do certame, pelo Critério de MAIOR OFERTA. Informamos que a 
gravação da presente sessão, não foi transmitida pelo canal do Youtube devido a problemas técnicos. 
Informamos ainda que a ata ficará disponível no site desta Prefeitura através do LINK: Licitações e 
publicação no Diário Oficial do Estado de São Paulo e no Diário do Município.  Nada mais havendo a 
tratar, a Comissão informou que este certame licitatório será encaminhado à autoridade superior para sua 
Homologação/Adjudicação e encerrou a sessão para a  lavratura desta ata que, após lida e achada 
conforme, foi assinada pela Presidente,  pelos demais Membros da Comissão e licitante presente. 
 

 
Silvana Soares de Camargo 

Presidente 
 

Cláudia Tereza Pessin      Matheus Ulisses Pieroni 
      Secretária       Membro 
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